

Na ogłoszone przez Stowarzyszenie Pomocy Dzieciom Niepełnosprawnym „Krok za krokiem” w Zamościu zapytanie ofertowe na dostawę paliw płynnych oraz materiałów i płynów eksploatacyjnych 21.03.2025 roku wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający odpowiada:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (odniesienie do par 8 projektu umowy) ? Wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (odniesienie do par 8 projektu umowy).

2. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku kiedy Zamawiający posiadałby karty paliwowe danego Wykonawcy, byłaby możliwość autoryzowania tychże kart, bez konieczności wydawania nowych kart, po wyłonieniu danego Wykonawcy?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku kiedy Zamawiający posiadałby karty paliwowe danego Wykonawcy, była możliwość autoryzowania tychże kart, bez konieczności wydawania nowych kart, po wyłonieniu danego Wykonawcy.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie dokumentacji wymaganej do złożenia oferty (formularz ofertowy + oświadczenia) w wersji edytowalnej na adres e-mail Wykonawcy? Usprawniłoby to wypełnienie dokumentów w wersji elektronicznej, w celu złożenia oferty.

**Odpowiedź:** Dokumenty w formie elektronicznej znajdują się na stronie Zamawiającego: <https://spdn.pl/pl/news/953/zapytanie-ofertowe-na-dostawe-paliw-plynnych-oraz.html>

PRZEWODNICZĄCY  
Stowarzyszenia Pomocy Dzieciom Niepełnosprawnym  
"KROK ZA KROKIEM" w Zamościu  
lek. med. Maria Król